

又见“阿珍”，香港导游骂一对皖籍游客是狗 旅游潜规则如何才能“埋起来”？

星报讯(记者 宛月琴) 大年初三,香港女导游因强行购物辱骂赴港的一对皖籍游客引发互殴,最终,三人均被罚款1000元港币。我省旅游部门对此事快速反应,立即对全省20家有出境组团资质的旅行社进行了排查,查明此事件不涉及安徽旅行社。该事件前因后果究竟是怎样?隐藏在事件背后的行业潜规则是什么?低团费的迷局又如何才能被彻底“埋起来”?

未购物安徽游客遭“辱骂”

据安徽省旅游局2月7日公告显示,游览途中,香港女导游林如蓉要求强制购物并辱骂皖籍张某一行人,同时一名男士过来对张某夫妇进行恐吓。

“因为到购物店没购物,她上车就说我们是狗,让我们小心一点。”据张太太称,他们与林如蓉及来自内地的领队发生激烈争执,夫妻二人与林如蓉互相推撞和拉扯,最后张某决定报警处理。

经2月7日法院提讯,判三人签保1000元及守行为12个月。

安徽旅行社没有“蹚浑水”

2月7日,省旅游局监管部门负责人接受记者采访时表示,经过查询,发现当事人的张姓夫妇来自安徽淮南,并不是参加安徽省内旅行社组织的赴港旅游团。

记者从省旅游局获悉,张某某等五名安徽游客2月4日在深圳参团到港进行三日游,此团组团社是广东省天马国际旅行社有限公司,地接社是友佳旅游(香港)有限公司,并不涉及安徽旅行社。

事件发生后,我省旅游部门立即对全省20家有出境组团资质的旅行社进行了排查。

旅游潜规则如何“埋起来”

尽管此次是否低于成本价接团或变相零负团费还有待调查,但是,导游“零

底薪”、旅行社“低价团”一直是旅游行业挥之不去的潜规则。如何才能彻底将其“埋起来”?解决这一问题的症结究竟在哪里?

昨日,合肥工业大学旅游规划研究所所长张鑫在接受记者采访时分析,“零底薪”、“兼职化”一直是导游职业的监管难点,导游、旅行社、购物场所之间便产生了利益链条,久而久之也就成为旅游行业的潜规则。

张鑫认为,只有加强对旅行社的监管,调整导游的薪酬制度,才能从根本上改变行业现状。

省城港澳品质游渐受“追捧”

香港导游与皖籍游客互殴事件后,不少想要赴港的我省游客表示,这只是个别事件,不会影响他们去香港的热情,但也期待香港的旅游环境会更好。

记者从省内旅游市场获悉,此事件或

许会更促进省城港澳品质游市场的繁荣。安徽中青旅公司有关人员告诉记者,目前推出的港澳游线路大多为“品质游”、“纯玩游”线路。“以前受到低价团的影响,品质游很难打开市场,‘恶女珍’事件之后,大家对港澳游都有了理性认识,出游时也主动选择品质游线路。”

新闻链接:“恶女珍”事件

2010年上半年,安徽游客王先生以610元参加4天3夜的港澳团,在港的两天行程中,王先生所在的男性组因在珠宝店只消费了1万多元而遭辱骂,他不忿导游所为,于是偷拍了片段上传网上,此后引发一片哗然,香港旅游业议会会对阿珍作出了“停牌半年”的处罚决定。

“恶女珍”事件后,香港旅游业议会急推“十大指引”,其中就有“一团一导游”,不许强制内地游客购物等规定,该措施自今年2月1日实施。

农业部充分肯定 我省抗旱保苗工作

星报讯(记者 俞宝强) 2月5日至6日,农业部种植业管理司司长叶贞琴来到我省,实地查看旱情墒情苗情,现场指导科学抗旱和春季田管工作。

检查期间,农业部部长韩长赋亲自打电话了解抗旱春管进展情况并对我省的工作给予充分肯定。

我省食品安全工作 今年将制定多部新法

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省食品安全委员会了解到,省食品安全委员会近日印发了《2011年安徽省食品安全工作要点》,从建立和完善食品安全法律法规、标准等监管制度,建立食品安全长效监管机制等方面对2011年食品安全工作下了“死命令”。其中,制定多部新法是2011年全省食品安全工作的一大亮点。

就餐起冲突,男子被捅死

星报讯(滕洪亮 于洋 张杰) 2月4日凌晨,太和县城闹市区突然发生一起恶性杀人案,一男子就餐后与餐厅服务员发生争执,遭餐厅老板和其儿子等人连捅数刀身亡。事发后,太和警方快速出击仅用4个小时抓获4名凶手。

据太和警方透露,死者朱涛,男,汉族,40岁,原户籍地为太和县大新镇,现户籍地黑龙江省哈尔滨市。

全省集中统一整治酒驾 一天内,9名酒司机被拘

星报讯(胡博 佟泽波 记者 王涛) 2月7日,我省公安交警开展整治酒后驾驶集中统一行动,确保节日期间道路交通安全畅通。行动期间,全省共设置检查卡点293个,查处酒后驾驶违法行为93起,其中醉酒驾驶10起,行政拘留9人。

宿州一在建百米高楼突发大火 市民放孔明灯所致,整整烧了4个多小时



星报讯(记者 志强 文/图) 2月1日19时30分左右,宿州世纪广场在建30层100米高楼突发大火,大火整整燃烧4个多小时,起火原因系市民放飞孔明灯所致。幸运的是当天是年二十九,工地已经放假,没有造成人员伤亡。

21时30分左右,记者来到现场看到,整个大楼的东侧从上到下已经被大火包围,在黑夜中照亮了半边天,一串的火焰上下跳着。由于是高楼着火,消防车的水枪射程对火苗没有太明显的制约。据一

名当天工地值班的工作人员介绍,他们发现着火后,就和消防人员带着手提消防设施赶到13楼的着火点,但由于火势太猛,没有办法扑灭,只好从着火点撤下。

深夜12时左右,明火才基本被扑灭。记者从相关部门获悉,此次大火系二中广场市民燃放孔明灯后升入高空,被风吹到世纪广场13楼的尼龙安全网上引发的大火。幸运的是,大火发生时正是年二十九,工地已经放假,燃烧的大部分为安全防护网,没有造成人员伤亡。

除夕夜,上门女婿举起了屠刀 当事人被指脾气暴躁,一吵架就拿刀



在万家灯火团圆时,响彻苍穹的烟花爆竹中夹杂着刺耳的警笛声划破了黄山市徽州区岩寺镇石岗村小练组往日的宁静。因家庭矛盾而失去理智的上门女婿谢某,在家中向妻子和丈母娘举起屠刀,当场酿成了一死一重伤的悲剧。

记者 陈明

» 岳父:女婿只要吵架就拿刀

洪某与妻子凌某婚后生育两女儿,在大女儿22岁那年,经熟人介绍,本地村民谢某来到洪家做了上门女婿。婚后的前

几年,一家人过得还算是其乐融融。然而,随着时间的推移,女婿暴躁的脾气逐步显露出来。

“女婿做事比较武断,没有沟通的余地,只要吵架就拿刀。”洪某告诉记者。做丈母娘的看不下去,就说他两句,积下了矛盾。

» 女儿:爸爸很凶我不喜欢他

只有14岁的小勤本该和其他同龄孩子一样享受着父母的疼爱,可血案的发生让她一瞬间失去了妈妈。

“在我的记忆里,爸爸很凶,经常打妈妈,我不喜欢他。有几次妈妈洗被子时,发

现爸爸把刀放在床单下面,吓得我们晚上都不敢睡觉。”小勤说。

满脸惊恐的小勤坐在爷爷旁边泣不成声,断断续续地向记者讲述事发时的情况,“开始他们两人是在床上扭打,爸爸从床上

爬起来在箱子里拿出一把刀捅我妈时,我拿了一根小竹竿过去打他,突然,爸爸的刀捅向我的手臂,这时,奶奶拖了我一下叫我快去喊人。”

» 岳母:过年前一直在闹离婚

被女婿刺了6刀的老人凌某因抢救及时,现已度过危险期,躺在病床上的老人老泪纵横,“他在我家生活了14年,我们一直把他当儿子看待,他对我们也还孝顺,人也比较老实勤奋,唯独就是脾气不好。”

“在离过年前3天,他们夫妻一直闹离婚,最后两人跑去办离婚手续时,女婿名字搞错了没办成。回家后,他一直睡在床上。年三十晚上,我们烧好年夜饭,就和女儿孙女一起上楼喊他吃饭。女儿掀开其被子准备把他拉起来时,女婿突然

将我女儿按倒就打,同时拿出尖刀朝其胸部捅了一刀,我拿着棍子阻止他行凶,同时又要顾及孙女的安全,没有想到尖刀捅向了我。”

记者从警方获悉,谢某已被刑拘,目前案件还在进一步调查中。